

महत्वपूर्ण एवं खास

ऑफिस से नकदी सहित 11 लाख का सामान पार

रायपुर (आरएनएस)। अशोका रतन पंडरी स्थित ट्रेडिंग कंपनी में काम करने वाले दो कर्मचारियों ने नकदी 20 लाख सहित 3 नग लेपटाप, 4 नग मोबाइल पार कर दिए।

राशि दोगुना करने का झांसा देकर 14 लाख की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। दो लोगों ने राशि दोगुना करने का झांसा देकर 14 लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है।

ज्यादा पैसा कमाने का लालच देकर 25 लाख से अधिक की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। शेयर मार्केट में पैसा लगाने का झांसा देकर 25 लाख 40 हजार की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है।

ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक की मौत, दूसरा गंभीर

कांकेर-रायपुर (आरएनएस)। भानुप्रतापपुर के सालहे गांव में आज तड़के दो युवक ट्रेन की चपेट में आ गए।

केवल चार घंटे में मिला बीपीएल कार्ड अब आसानी से होगा अनिता के कैसर का इलाज

जल्दी दस्तावेज बनाने में ही नहीं जीवन बचाने में भी उपयोगी साबित हो रही मितान योजना

महिला समूहों का गौठान में 30 लाख रुपये से अधिक का टर्नओवर, लगभग 12 लाख रूपए फायदा भी कमाया

पांच एकड़ टकबे में चटौद गौठान, लगभग 40 महिलाओं को मिला रोजगार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जिले के आरंग जनपद क्षेत्र के चटौद ग्राम पंचायत में पांच एकड़ टकबे में सुसज्जित गौठान बनाया गया है।

में काम कर रहे सीता महिला संगठन की अध्यक्ष गीता वर्मा ने बताया कि गौठान और गौधन न्याय योजना से गांवों में ही महिलाओं को रोजगार मिल रहा है।



किया जाता है। गौठान में दो रुपये किलो की दर से अभी तक 7 हजार 670 किंटल गोबर की खरीदी की जा चुकी है।

सुपर कम्पोस्ट को बेंचकर महिला समूहों को लगभग 9 लाख रुपये का शुद्ध लाभ हुआ है।

रूपये की आमदनी हुई है। गौठान में मुर्गी पालन का काम किरण स्व-सहायता समूह द्वारा किया जा रहा है।

गुलाब का पौधा भेजने के नाम पर लाखों रूपए की ठगी, अंतर्राज्यीय आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। गुलाब का पौधा भेजने के लिए ढाई लाख रुपये लेकर पौधा नहीं भेजने तथा



को अपने किराये के पाली हाउस कांकेर में गुलाब का पौधा लगाने एवं कुल 36 हजार गुलाब का पौधा प्रति नग 8 रु. के हिसाब से 15 दिनों में देने का ऑर्डर दिया जा जिस हेतु

पाटिल के विरूद्ध थाना तेलीबांधा में धारा 420 भादवि. का अपराध पंजीबद्ध किया गया।

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के बिलासपुर मंडल ने कटनी लाइन में चलने वाली तीन ट्रेनों को रद्द कर दिया है।



इस लाइन की लाइफ लाइन कहे जाने वाली मेमू ट्रेन को रद्द कर दिया गया था।

गीतांजली नगर में लाखों की चोरी करने वाला अंतर्राज्यीय आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। थाना खम्हारडीह क्षेत्रांतर्गत गीतांजली नगर स्थित मकान में लाखों रूपए की चोरी करने वाला अंतर्राज्यीय आरोपी

जन्त है। जन्त मशरूका की कुल कीमत लगभग 16,00,000/- रूपए है। आरोपी द्वारा चोरी के कुछ सोने के जेवरों को उड़ीसा में राहगीरों को बिक्री

चाकू से हमला कर लूट करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

कोरवा (आरएनएस)। मामले का संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है प्रार्थी दिनांक 29/05/2023 को दरम्यान रात करीबन 12.00 बजे कोयला लोडिंग

व दाहिने हाथ पर हमला कर दिये तथा तीसरा व्यक्ति प्रार्थी का बायां हाथ को मोड़ दिया जिसे प्रार्थी का कंधा खिस्क

घटना से पुलिस अधीक्षक यू उदय किरण भा.पु.से को अवगत कराया गया पुलिस अधीक्षक के निदेशन एवं अति.

घेराबंदी कर आरोपीगणों को दबिश देकर हिरासत में लेकर पृथक-पृथक पूछताछ कर मेमोरेण्डम कथन लिया

मध्य छत्तीसगढ़ में लू चलने के प्रबल आसार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में इन दिनों पड़ रही भीषण गर्मी से जनजीवन बुरी तरह से अस्त-व्यस्त हो गया है।

नमी की मात्रा काफी कम हो गई है। यही वजह है कि सुबह 9 बजे से ही धूप चुभने लगी है।



साथ ही रायगढ़ में पारा 44 से 45 डिग्री के करीब पहुंच गया है। मुंगेली में भी तापमान 45 डिग्री के करीब है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring text in Hindi and English, including contact information and a list of services.